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Här kommer återkoppling på de tankar, förslag och åsikter som kommit fram genom medlemsenkäten.
Jättekul med så mycket positivt angående personal, anläggning, hästar, stämning och ordning.
Fråga nr 4 angående säkerhetsrutiner; personalens mål är att alla som vistas i vår anläggning ska känna till och följa de regler som finns för allas säkerhet. Säkerhetsreglerna finns på hemsidan, anslag i entrén, i stallen och på läktaren. Om ni missat teorilektion som tagit upp säkerhetsinformation-ta kontakt med er ridlärare, eller ert barns ridlärare, så ordnar de så att ni får denna information.
Fråga 9, 11-14
Önskemål om boxar till alla ponnys; i dagsläget är det inte ekonomisk möjligt att bygga om ponnystallet för att åstadkomma detta. Spiltor är en trygg och säker lösning för elever. Lag kravet för spiltor är idag mankhöjd + 10 cm. I vårt fall har vi 170 cm spiltor, d v s spiltor för storhästar, vilket ger ponnysarna gott om utrymme. Ponnysarna är ute varje dag mellan 7-13:30 och går 2-3 lektioner varje dag. Detta behöver kombineras med en lång vila.
Önskemål om rasthagar med gräs och träd; eftersom hagarna används året runt behöver dessa vara grushagar. Gräshagar blir leriga under höst/vinter/vår och då obrukbara. Under hästarnas sommarvila går de på sommarbete i gräshagar. Det är inte möjligt att plantera träd i grushagarna. Under höst/vinter/vår behövs inte skugga i hagarna utan hästarna njuter gärna i solskenet. De skulle dessutom äta upp träden.
Önskemål om fler alternativ i cafeterian; i dagsläget har vi inte möjlighet att utöka utbudet i cafeterian. Den drivs ideellt och måste vara hanterbar för kaféansvariga (som också ställer upp ideellt) och för de som utför sin ideella uppgift. 
Önskemål om föräldramöten; ni som önskar detta-ta kontakt med ert barns ridlärare. Vi samlar in alla intresserade och ordnar med detta. 
Tankar om igenridningssystemet. Vi måste fokusera på hästarnas välbefinnande. Planen är att ordna med uteritter när vi har möjlighet utifrån hästarnas belastning och hälsa.
Önskemål om ridborgarmärket; om detta önskas av våra elever kan vi lösa detta under ordinarie lektionstid. I dagsläget har vi inte möjlighet att ordna någon större aktivitet. Återigen eftersom fokus är på hästarnas hälsa och välbefinnande.
Önskan om blåbärsdressyr. Den senaste tiden har intresset varit större för hoppning. Planen är att arbeta med motsvarande under ordinarie lektionstid och då även erbjuda ridborgarmärket.
Bidra med hjälp vid enstaka tillfällen. Det kommer finnas en lista i entrén där alla som vill bidra extra (utöver sin ideella uppgift) kan skriva upp sig. Det behövs alltid hjälp. Ange gärna vad du kan hjälpa till med. Har du någon speciell kunskap, t ex snickare, elektriker, skriv gärna det. 
Önskemål om utbildningsaktivitet; ridlärarna kommer ställa frågor om vilken typ av utbildning som önskas (innehåll). Kom med idéer och önskemål så ska föreningen försöka ordna detta. 
Årsfest där även omyndiga är välkomna; kom gärna med idéer om vad ni önskar. Fundera gärna över hur aktiviteten ska planeras och genomföras. Behövs hjälp med detta för att det ska kunna genomföras.
Låsbara skåp; vi har provat med skåp och tyvärr fungerade detta inte bra. Därför rekommenderar vi att alla som önskar tar med en tygpåse för sina värdesaker och tar med denna in på lektionen och hänger på krokarna inne i ridhusen.




